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1- İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı Hakkındaki Genel
Düşünceleriniz.

15 yanıt

2- Birimimizin saydamlık, rekabetçi yaklaşım, eşit muamele ve gizlilik
konusundaki genel tutumu:

15 yanıt

Bayburt Üniversitesi İdari ve Mali İşler Daire
Başkanlığı Dış Paydaş Değerlendirme Anketi
15 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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3- Hakediş ve ödemelerin zamanında yapılması:

15 yanıt

4- İhale dokümanlarına ulaşım kolaylığı:

15 yanıt

5- İlgili personellere kolay ulaşılabilirlik:

15 yanıt
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6- Satınalma sorumlularımızın hitap ve davranışları:

15 yanıt

7- Teklif hazırlanması için sizlere verilen sürelerin yeterlik durumu:

15 yanıt

8- Teklif taleplerinin içerik ve anlaşılırlığı:

15 yanıt
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9- Fırsat ve imkanların adil ve şeffaf olarak Duyurulması:

15 yanıt

10- Daha İyi ve Daha Etkin Bir İşbirliği İçinde Olabilmemiz İçin Sizce Neler Yapılması
Gerekir? Görüş ve Önerileriniz Anonim Olarak Kaydedilecektir.

5 yanıt

Çalışan arkadaşlara teşekkür ediyorum.

mal alım ve hizmetlerde çalışanlara teşekkür ederim. Böyle bir anket düzenlemeniz bizim için
daha memnuniyet vermiştir.

diğer idarelere göre ödemeleri en hızlı yapan birimsiniz. tşk ederim.

Her şey iyi

üniversitenizin telefon santralini aradığımızda sürekli faklı yerlere kişilere bağlanıyor. santral
olayına bir el atsanız güzel olur.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1cbdbFOmQUVJDP2JSia4qZIkr-xay5HiyUyYHyFiCE7E/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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